

Simontornya Város Képviselő-testülete
pályázatot hirdet
a helyi mikro-, kis- és középvállalkozások, szövetkezetek, egyéni vállalkozók,
családi gazdálkodók és családi gazdaságok számára

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város gazdasági fejlődésének elősegítése érdekében megalkotta a 4/2010.(II.16.) számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet), mellyel támogatni kívánja a mikro-, kis- és középvállalkozások új munkahelyteremtését.

A támogatás célja: új munkahelyek létrehozásának támogatása, a foglalkoztatottság növelése, és elsősorban a simontornyai álláskeresők munkához jutásának elősegítése.

Pályázók köre: jelen pályázat keretében Simontornya város közigazgatási területén székhellyel, telephellyel valamint fióktelephellyel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások, továbbá szövetkezetek, valamint az 1990. évi V. törvény szerinti egyéni vállalkozók, illetőleg az 1994. évi LV. törvény 3. §-a szerinti családi gazdaságok és családi gazdálkodók nyújthatnak be pályázatot, akik a Rendeletben foglalt támogatási feltételeknek megfelelnek.

Kizáró okok:

Nem részesülhet támogatásban az a vállalkozás, amely a kérelem benyújtásakor, illetve a döntéshozatali eljárás folyamata alatt:

- a.) csőd- vagy felszámolási eljárás alatt áll;
- b.) az önkormányzattal, illetőleg önkormányzati költségvetési szervvel részben, vagy egészben önkormányzati tulajdonú gazdasági társasággal szemben lejárt esedékességű tartozása van;
- c.) helyi adó tartozással, díj tartozással, lejárt esedékességű közüzemi tartozással rendelkezik;
- d.) a kérelem benyújtásakor egyéb lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása van.

Nem részesülhet támogatásban az a vállalkozás, amelynek ügyvezető szervei, tulajdonosi köre bizonyítható módon valós többletfoglalkoztatási szándék nélkül, a támogatás megszerzés érdekében hozta létre a kérelmező vállalkozást, szüntette meg korábbi vállalkozását vagy hajtott végre létszám-átcsoportosítást a helyi vállalkozásai, illetve annak székhelyei, telephelyei között.

A támogatás formája: működési támogatásnak nem minősülő, csekély összegű (de minimis), *vissza nem térítendő támogatás.*

A támogatás jogcíme: A kedvezményezett az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (ún. de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK bizottsági csoportmentességi rendelet (HL L 379/5 2006.12.28.) hatálya alá tartozó csekély összegű támogatásban részesül. Egy vállalkozásnak bármely forrásból, csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás tartalmát – három pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, a közúti szállítási ágazatban a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget.

Csekély összegű támogatás esetén támogatás nyújtható valamennyi ágazat vállalkozásai számára az alábbi kivételekkel:

- a.) a 104/2000/EK tanácsi rendelet (HL L 17., 2000.01.21., 22. o.) hatálya alá tartozó, halászhálóhoz vagy akvakultúrához kapcsolódó tevékenységet végző vállalkozásoknak nyújtott támogatás;
- b.) a Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozásoknak nyújtott támogatás;
- c.) a Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek feldolgozásában és forgalmazásában tevékeny vállalkozásoknak nyújtott támogatás az alábbi esetekben:
 - ca.) amennyiben a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre,
 - cb.) amennyiben a támogatás az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbítástól függ;
- d.) harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez közvetlenül kapcsolódó támogatás; értékesítési hálózat kialakításával és működtetésével vagy exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokkal kapcsolatos támogatás;
- e.) az import árú helyett hazai árú használatától függő támogatás;
- f.) az 1407/2002/EK rendelet értelmében, a szénágazatban tevékenységet folytató vállalkozásoknak nyújtott támogatás;
- g.) a teherszállító járművek megvásárlására a kereskedelmi fuvarozás terén működő vállalkozások számára nyújtott támogatás;
- h.) a nehéz helyzetben lévő vállalkozásoknak nyújtott támogatás.

A támogatás formája:

- ingatlan tulajdonjogának kedvezményes átruházása (ingatlan juttatás)
- vissza nem térítendő forinttámogatás

A támogatás mértéke: létesített új, teljes idejű (napi 8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshe-lyenként egyszeri maximum 360.000 Ft, részmunkaidős foglalkoztatás esetén a teljes, napi 8 órás munkaidőhöz és a maximum 360.000 Ft összegű egyszeri támogatáshoz viszonyítottan arányosan kerül megállapításra.

Egy pályázó részére maximum 3.600.000 Ft összegű támogatás nyújtható.

A támogatásra rendelkezésre álló 2010. évi keretösszeg: 5.000.000 Ft.

A pályázati feltételek:

A munkahelyteremtő támogatás esetén a támogatásban részesülőnek vállalnia kell, hogy Simontornya város közigazgatási területén lévő székhelyén és/vagy telephelyén, illetőleg fióktelepén meglévő, a kérelemben meghatározott számban növelt átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtását követően legalább három éven keresztül fenntartja, és betölti. A támogatás a megnövelt átlagos korrigált statisztikai állományi létszám legalább három éven át történő fenntartását kell, hogy eredményezze a támogatott vállalkozásnál.

Az önkormányzat a támogatott új álláshelyek vonatkozásában a már működő kérelmező esetén kizárólag a támogatást megelőző, átlagos korrigált statisztikai állományi létszám felett működtetni vállalt álláshelyeket támogatja. Azon vállalkozások tekintetében, melyeknél a működés az egy évet nem éri el, a havi átlagos korrigált statisztikai állományi létszámot kell figyelembe venni azzal, hogy a havi adatokból a számtani átlag szabályai szerint kialakított kalkulált korrigált statisztikai állományi létszám az irányadó.

A támogatás igénybevételének feltétele a kérelmező nyilatkozata, amelyben vállalja, hogy az új álláshelyet a kérelem benyújtását követően megkötendő munkaszerződés keretében legalább három éven keresztül folyamatosan fenntartja és betölti. A kérelmező vállalja, hogy az új álláshelyen alkalmazott munkavállalót teljes vagy részmunkaidőben, az 1992. évi XXII. törvény (Mt.) hatályos rendelkezései szerint foglalkoztatja.

A kérelmező vállalja, hogy a támogatás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelő meghatározott többletlétszám folytán keletkező új álláshelyet elsősorban simontornyai állandó lakhellyel – ennek hiányában tartózkodási hellyel – rendelkező regisztrált munkanélküliek köréből tölti be. Amennyiben a Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Tamási Kirendeltsége nem tud megfelelő – a benyújtott kérelemben előre meghatározott – képesítéssel rendelkező regisztrált munkanélkülit/álláskeresőt kiközvetíteni, a vállalkozás a többletlétszámot a nem regisztrált, elsősorban simontornyai állandó lakóhellyel rendelkező munkanélküliek/álláskeresők köréből is betöltheti.

A kérelmező köteles vállalni, hogy a támogatási szerződés aláírásától számított legalább három évig Simontornya város közigazgatási területén tartja fenn a vállalkozás székhelyét és/vagy telephelyét, illetőleg fióktelepét.

A pályázat: A pályázónak a támogatás elnyeréséhez a pályázati útmutató szerint a szükséges tartalom és forma megtartása mellett kell benyújtania pályázatát. A pályázat formanyomtatvány útján tölthető ki, amelyhez mellékelni kell a nyilatkozatokat és dokumentumokat. A pályázathoz szükséges anyag megtalálható a www.simontornya.hu honlapon az önkormányzati rendeletek között, továbbá a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján átvehető.

A támogatásra vonatkozó pályázatot Simontornya Város Önkormányzata Polgármesteréhez címezve kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba (Szent I. kir. u. 1.). A benyújtott pályázatokat a polgármester a benyújtást követően a Pénzügyi – Gazdaságpolitikai Bizottság közreműködésével ellenőrzi. Amennyiben a pályázat hiányos, úgy a bizottság 30 napos határidő kitézése mellett hiánypótlási felhívást bocsát ki, mely idő alatt a pályázónak pótolnia kell e megjelölt hiányosságot. Amennyiben a hiánypótlási felhívás eredménytelen, a bizottság a pályázatot elutasítja. Az elutasítás ellen a pályázó Simontornya Város Képviselő-testületéhez fellebbezhet. A fellebbezés a polgármesterhez nyújtható be. A képviselő-testület a fellebbezést a soron következő rendes ülésén bírálja el. A döntés ellen további jogorvoslatnak helye nincs.

A pályázatok benyújtásának határideje: I. félévben április 30., a II. félévben szeptember 30. A támogatás azon munkavállaló után igényelhető, akinek a foglalkoztatása a pályázat benyújtását követően kezdődik. A képviselő-testület a benyújtott kérelmeket az I. félévben június 30-ig, a II. félévben december 20-ig bírálja el.

A jogszabályban foglalt feltételek fennállta esetén a képviselő-testület kedvező döntését követően a polgármester támogatási megállapodást köt a vállalkozással, mely szerződés szabályozza a támogatott vállalkozás valamennyi kötelezettségét, illetve meghatározza a támogatás folyósításának összegét és időpontját. ***A támogatásban részesülő vállalkozás legkésőbb a támogatási megállapodás valamennyi fél általi aláírásától számított 60 napon belül köteles létrehozni és betölteni az új álláshely(ek)et.***

Amennyiben támogatott a vonatkozó jogszabályi és szerződéses kötelezettségeinek nem tesz eleget, úgy a támogatottat a Rendeletben visszatérítési kötelezettség terheli. Szerződésszegés esetén a támogatott köteles az erről szóló értesítést követő 30 naptári napon belül a megjelölt támogatási összeg visszafizetéséről intézkedni.

A pályázaton való részvétellel, a pályázat elkészítésével kapcsolatosan Szabó Éva, a Pénzügyi Osztály főtanácsosa ad információt személyesen, vagy a 74/586-938-as telefonszámon.

A pályázatot 2 példányban (1 eredeti és 1 másolat), magyar nyelven, a pályázati útmutatóban szereplő szempontok alapján lehet elkészíteni, amelyhez csatolni kell a pályázati útmutatóban megadott minták alapján összeállított nyilatkozatokat és dokumentumokat. A pályázat sem tartalmában, sem alakjában nem változtatható meg. Ez alól kivételt képeznek a kipontozott rovatok, melyek mérete a beírt szöveg terjedelméhez igazodhat.

A pályázatot – postai feladás esetén – tértivevényes küldeményként kell továbbítani. Ebben az esetben a benyújtás időpontjának a küldeményen szereplő – a pályázó által igazolható - postára adás dátuma számít.

A rendelkezésre álló forrást meghaladó támogatási igény beérkezése esetén a pályázat forráshiány miatt elutasítható.

A pályázati felhívás, az útmutató és mellékletei, valamint az adatlapok, nyilatkozatok és dokumentumok egymástól elválaszthatatlan szerves egységet képeznek, együttesen tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.

Simontornya, 2010. február 9.

Letölthető dokumentumok:

1. Pályázati felhívás
2. Pályázati kérelem, útmutató, nyilatkozatok
3. Rendelet

Simontornya Város Önkormányzata